
Приложение к письму от 03.10.2013 №ВГ/11-10759 

 

Информация о проведённых в ГБУ РО «Городская клиническая больница №10» проверках  

за период с 09.01.2018 по 02.02.2018 

№ 
п/п 

Организация, 
проводившая 

проверку 

Период 
проверки 

Вопросы проверки 

Реквизиты 
документа, 

оформляемого 
по результатам 

проверки 

Основание 
проведения 

проверки 
Результаты проверки 

Принятые меры 
по устранению 

нарушений 

Санкции, 
применённые 

по итогам 
проверки 

1 ГУРРО ФСС РФ 31.01.2018 Организация учёта и 
хранения родовых 

сертификатов в мед. 
организации 

Справка №8 от 
31.01.2018 

Решение №8 от 
29.01.18 

Нарушений не выявлено – – 

 

Главный врач __________________ О.А. Быстрова  

  



Приложение к письму от 03.10.2013 №ВГ/11-10759 

Информация о проведённых в ГБУ РО «Городская клиническая больница №10» проверках  

за период с 02.03.2018 по 03.04.2018 

№ 
п/п 

Организация, 
проводившая 

проверку 

Период 
проверки 

Вопросы проверки 

Реквизиты 
документа, 

оформляемого 
по результатам 

проверки 

Основание 
проведения 

проверки 
Результаты проверки 

Принятые меры 
по устранению 

нарушений 

Санкции, 
применённые 

по итогам 
проверки 

1 Минздрав РО 12.03.2018
– 

16.03.2018 

Соблюдение порядков 
оказания медицинской 
помощи и стандартов 

оказания мед. помощи 

Акт №390 от 
13.03.2018 

Приказ №390 
от 02.03.2018 

Медицинская помощь 
оказана в полном объёме. 

Нарушений не выявлено 

– – 

2 Ростехнадзор 20.02.2018
–

26.02.2018 

Соблюдение 
обязательных 

требований 
технических 
регламентов 

Акт №5/21 (5-
ПС,С-Р)-72-2018 

от 26.02.2018 

Распоряжение 
№ 5-145-р от 

13.02.2018 

Нарушения требований 
технического регламента 
Таможенного союза ТР ТС 
011/2011 «Безопасность 

лифтов» 

Нарушения 
устраняются 

– 

3 Минздрав РО 15.03.2018 Оценка качества 
оказания мед. помощи 

Фролову Д.В. 

Акт №438 от 
15.03.2018 

Приказ №438 
от 12.03.2018 

Нарушений не выявлено – – 

4 ФБУЗ «Центр гигиены и 
эпидемиологии в РО» 

20.03.2018 Соблюдение 
СанПин 3.5.2.3472-17  

Акт №116 от 
21.03.2018 

Распоряжение 
№27 от 

19.03.2018 

Нарушение 
СанПин 3.5.2.3472-17 в 

неврологическом отделении 

Нарушения 
устраняются 

– 

 

Главный врач __________________ О.А. Быстрова   



Приложение к письму от 03.10.2013 №ВГ/11-10759 

Информация о проведённых в ГБУ РО «Городская клиническая больница №10» проверках  

за период с 03.04.2018 по 04.05.2018 

№ 
п/п 

Организация, 
проводившая 

проверку 

Период 
проверки 

Вопросы проверки 

Реквизиты 
документа, 

оформляемого 
по результатам 

проверки 

Основание 
проведения 

проверки 
Результаты проверки 

Принятые меры 
по устранению 

нарушений 

Санкции, 
применённые 

по итогам 
проверки 

1 Прокуратура 
Московского р-на 

07.03.2018 Обеспечение мед. 
учреждений 

необходимым 
количеством 

лекарственных средств  

Представление 
об устранении 

нарушений  

Представление 
об устранении 

нарушений 

Нарушение требований 
законодательства о 

лекарственном обеспечении 

Дисциплинарное 
взыскание 

– 

2 ГБУ РО «ОКПД» 15.03.2018 «О совершенствовании 
противотуберкулёзных 

мероприятий в РФ» 

– Приказ   №109 
от 21.03.03 

Нарушений не выявлено – – 

3 Минздрав РО  и ТФОМС 13.03.2018 
– 

16.03.2018 

Сверхплановые 
объёмы медицинской 

помощи за 2017 г. 

– Протокол от 
19.02.2018 №3 

Нарушений не выявлено – – 

 

Главный врач __________________ О.А. Быстрова 

  



Приложение к письму от 03.10.2013 №ВГ/11-10759 

Информация о проведённых в ГБУ РО «Городская клиническая больница №10» проверках  

за период с 04.05.2018 по 04.06.2018 

№ 
п/п 

Организация, 
проводившая 

проверку 

Период 
проверки 

Вопросы проверки 

Реквизиты 
документа, 

оформляемого 
по результатам 

проверки 

Основание 
проведения 

проверки 
Результаты проверки 

Принятые меры 
по устранению 

нарушений 

Санкции, 
применённые 

по итогам 
проверки 

1 ГУРРО ФСС РФ 19.03.2018
–

18.04.2018 
 

Соблюдение порядка 
выдачи, продления и 
оформления листков 
нетрудоспособности 

Акт №26 от 
19.04.2018 

Приказ №175 
от 30.11.2017 

Нарушения пр. №624н от 
29.06.2011 

п.5; п.5, 61; п.60; п.13; 
п.п. 11, 13; п.19; п.46 

1. Разобраны все 
дефекты 

оформления 
мед. документов 

на врачебных 
конференциях; 

2. Проведены 
внеплановые 

семинары с мед. 
регистраторами 

– 

2 Государственная 
инспекция труда в РО 

12.04.2018
–

14.05.2018 

Соблюдение 
обязательных 
требований, 

установленных 
муниципальными 

правовыми актами 

Акт №02-10/11-
18 от 04.05.2018 

Приказ 
№62/12-376-

18-И от 
12.04.2018 

Нарушены требования: 
ст.ст.22, 212, 229 ТК РФ, п.8 

Положения об особенностях 
расслед. несчастных случаев 

на производстве утв. Пост. 
Минтруда России от 

24.10.2002 №73 

Нарушения 
устранены 

Вынесен 
протокол об 
администр. 

правонарушении 

3 Минздрав РО 26.04.2018 Оказание медицинской 
помощи ребёнку 
Мясникову В.А. 

Акт №718 от 
26.04.2018 

Приказ №718 
от 17.04.2018 

Нарушений не выявлено – – 

4 
 

Ростехнадзор 11.05.2018 
–

14.05.2018 

Проверка исполнения 
предписания 

Акт №5-20-ПВП-
342/1-2018 от 

14.05.2018 

Распоряжение 
№5-466-р от 
10.05.2018 

Нарушения: 
- п.2.7.15 ПТЭЭП; 
- п.2.7.9 ПТЭЭП; 
- п.2.4.5 ПТЭЭП; 

- п.2.12.17, прил. №3 ПТЭЭП; 
- п.1.8.9 ПТЭЭП 

Нарушения 
устраняются 

Вынесен 
протокол об 
администр. 

правонарушении 



5 ГБУ РО «ОКПД» 16.04.2018 «О совершенствовании 
противотуберкулёзных 

мероприятий» и 
организации 

вакцинации против 
туберкулеза 

 

Приказ №109 
от 21.03.2003 

Нарушений нет – – 

 

И.о. главного врача __________________ О.М. Митряев 

 

  



Приложение к письму от 03.10.2013 №ВГ/11-10759 

Информация о проведённых в ГБУ РО «Городская клиническая больница №10» проверках  

за период с 04.06.2018 по 04.07.2018 

№ 
п/п 

Организация, 
проводившая 

проверку 

Период 
проверки 

Вопросы проверки 

Реквизиты 
документа, 

оформляемого 
по результатам 

проверки 

Основание 
проведения 

проверки 
Результаты проверки 

Принятые меры 
по устранению 

нарушений 

Санкции, 
применённые 

по итогам 
проверки 

1 Минздрав РО 18.04.2018 Оказание мед. помощи 
Контареву А.А. 

Акт №703 от 
18.04.2018 

Приказ №703 от 
16.04.2018 

Нарушений не выявлено. – – 

2 Минздрав РО 14.05.2018 Оказание мед. помощи 
Акшумову В.Ю. 

Акт №883 от 
15.05.2018 

Приказ   №883 от 
15.05.2018 

Нарушений по оказанию 
мед. помощи нет. 

Нарушение по оформлению 
мед. документации 

Усилен контроль 
за оформлением 

мед. 
документации 

– 

 

3 

ФМБА 
Межрегиональное 
управление № 50 

19.06.2018 
–

22.06.2018 

Соблюдение 
обязательных 
требований, 

установленных 
нормативными 

правовыми актами РФ в 
сфере донорства крови и 

её компонентов 

Акт №05-СК от 
19.06.2018 

ФЗ РФ от 
20.07.2012 №125-

ФЗ; 

ФЗ РФ от 26.12.08 
№294-ФЗ; 

Положение ФМБА 
от 11.04.05 №206 

Нарушений не выявлено – – 

4 Министерство труда 
и социальной 
защиты населения 

07.05.2018 Соблюдение 
обязательных 

требований приёма на 
работу инвалидов 

Акт №43 от 
07.06.2018 

Приказ № 87 от 
24.05.2018 г. 

Нарушений не выявлено – – 

5 Минздрав РО 01.06.2018 Оказание мед. помощи 
Асеевой Н.А. 

Акт №1000 от 
01.06.2018 

Приказ № 1000 от 
31.05.2018 г 

Нарушений не выявлено 

 
 

– – 

 

Главный врач __________________ О.А. Быстрова 



Приложение к письму от 03.10.2013 №ВГ/11-10759 

Информация о проведённых в ГБУ РО «Городская клиническая больница №10» проверках  
за период с 04.07.2018 по 03.08.2018 

№ 
п/п 

Организация, 
проводившая 

проверку 

Период 
проверки 

Вопросы проверки 

Реквизиты 
документа, 

оформляемого 
по результатам 

проверки 

Основание 
проведения 

проверки 
Результаты проверки 

Принятые меры 
по устранению 

нарушений 

Санкции, 
применённые 

по итогам 
проверки 

1 Управление 
Пенсионного фонда 
РФ 

24.04.2018 
–

31.05.2018 

Страховые взносы на 
обязательное 

пенсионное страхование, 
ОМС и иные документы 

бухгалтерского учёта. 

Акт № 
072V10180000334 

от 15.06.2018 

№212-ФЗ от 
24.07.09 

Нарушений не выявлено – – 

2 Минздрав РО 04.07.2018 Оказание мед. помощи 
Разорёновой К.А. 

Акт № 1226 от 
04.06.2018 

Приказ   № 1226 
от 29.06.2018 г. 

Нарушений по оказанию 
мед. помощи не выявлено 

– – 

3 Росздравнадзор 30.07.2018 
– 

31.07.2018 

Исполнение п.13 части III 
распоряжения 

Правительства РФ от 
01.06.2016 №1403-р 
«План мероприятий 
«дорожная карта» 

«Повышение 
доступности наркотич. 

средств и психотропных 
вещ-в для использования 

в мед. целях» 

Акт №88/В от 
31.07.2018 

Приказ №П62-
198/18 от 

23.07.2018 

Нарушение пп.8 Порядка и 
условий представления мед. 
помощи (приложение №2 к 

Терр. программе гос. 
гарантий бесплатного 

оказания Гражданам мед. 
помощи на территории РО 

от 26.12.17 №414 

Нарушения 
устраняются 

– 

4 ГУРРО ФСС РФ 24.07.2018 Правильность расходов 
на выплату страх. 

обеспечения по обязат. 
соц. страхованию на 
случай временной 

нетрудоспособности и в 
связи с материнством 

Решение №86 от 
24.07.2018 

Протокол №1 от 
24.07.2018 

Нарушение ст.9 ФЗ №212-ФЗ 
от 24.07.09 «О страховых 
взносах в ПФРФ, ФССРФ, 

ФФОМС» 

Нарушения 
устраняются 

– 

 

Главный врач __________________ О.А. Быстрова 



Приложение к письму от 03.10.2013 №ВГ/11-10759 

 

Информация о проведённых в ГБУ РО «Городская клиническая больница №10» проверках  

за период с 03.09.2018 по 03.10.2018 

№ 
п/п 

Организация, 
проводившая 

проверку 

Период 
проверки 

Вопросы проверки 

Реквизиты 
документа, 

оформляемого 
по результатам 

проверки 

Основание 
проведения 

проверки 
Результаты проверки 

Принятые меры 
по устранению 

нарушений 

Санкции, 
применённые 

по итогам 
проверки 

1 ФБУЗ «ЦГиЭвРО» 12.09.2018 
– 

20.09.2018 

Эпидемиологическое 
расследование в связи 

с регистрацией 
вирусного гепатита В 

Акт от 13.09.2018 Распоряжение  
№95 от 

12.09..2018 

Нарушений не выявлено – – 

 

Главный врач __________________ О.А. Быстрова 

  



Приложение к письму от 03.10.2013 №ВГ/11-10759 

 

Информация о проведённых в ГБУ РО «Городская клиническая больница №10» проверках  

за период с 03.09.2018 по 03.10.2018 

№ 
п/п 

Организация, 
проводившая 

проверку 

Период 
проверки 

Вопросы проверки 

Реквизиты 
документа, 

оформляемого 
по результатам 

проверки 

Основание 
проведения 

проверки 
Результаты проверки 

Принятые меры 
по устранению 

нарушений 

Санкции, 
применённые 

по итогам 
проверки 

1 ФБУЗ «ЦГиЭвРО» 12.09.2018 
– 

20.09.2018 

Эпидемиологическое 
расследование в связи 

с регистрацией 
вирусного гепатита В 

Акт от 13.09.2018 Распоряжение  
№95 от 

12.09..2018 

Нарушения устраняются – – 

 

Главный врач __________________ О.А. Быстрова  



Приложение к письму от 03.10.2013 №ВГ/11-10759 

 

Информация о проведённых в ГБУ РО «Городская клиническая больница №10» проверках  

за период с 02.11.2018 по 03.12.2018 

№ 
п/п 

Организация, 
проводившая 

проверку 

Период 
проверки 

Вопросы проверки 

Реквизиты 
документа, 

оформляемого 
по результатам 

проверки 

Основание 
проведения 

проверки 
Результаты проверки 

Принятые меры 
по устранению 

нарушений 

Санкции, 
применённые 

по итогам 
проверки 

1 Росздравнадзор 12.09.2018
– 

20.09.2018 

Исполнение 
предписания №23/В от 

31.07.2018 

Акт №148/В от 
09.11.2018 

Предписание 
№23/В от 

31.07.2018 

Нарушений не выявлено – – 

 

Главный врач __________________ О.А. Быстрова 

  



Приложение к письму от 03.10.2013 №ВГ/11-10759 

 

Информация о проведённых в ГБУ РО «Городская клиническая больница №10» проверках  

за период с 03.12.2018 по 29.12.2018 

№ 
п/п 

Организация, 
проводившая 

проверку 

Период 
проверки 

Вопросы проверки 

Реквизиты 
документа, 

оформляемого 
по результатам 

проверки 

Основание 
проведения 

проверки 
Результаты проверки 

Принятые меры 
по устранению 

нарушений 

Санкции, 
применённые 

по итогам 
проверки 

1 ГУРРО ФСС РФ 06.12.2018
– 

07.12.2018 
 

Организация учёта и 
хранения родовых 

сертификатов 

Акт №40 от 
07.12.2018 

Распоряжение  
№40 от 

07.12.2018 

Нарушений нет – – 

 

Главный врач __________________ О.А. Быстрова 

 


